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1).- Explique en que consiste la experiencia de Oersted y señale cual es su importancia

2).- Encuentre el vector que falta utilizando la regla de la mano derecha
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3).- Un electrón es lanzado en una zona donde existe un campo magnético de 0,2[T], apuntando hacia el eje –Z. Si la velocidad del electrón es de 5,2x107[m/s] hacia el eje +Y, calcule el sentido y magnitud de la fuerza magnética sobre el electrón
4).- Un electrón se mueve en el eje positivo de las x, con una velocidad de 3,0x105[m/s]. Entra a una región cuya campo magnético es 0,8[T], en la dirección positiva del eje de la Z. ¿Cuál será la magnitud y dirección de la fuerza magnética que experimenta el electrón? 

5).- Un protón es lanzado sobre el eje +Z con una velocidad de 1,2x107[m/s]. Si durante su viaje se ve afectado por una fuerza magnética de 3,4x10-12[N] en el eje –X, calcule el sentido y magnitud del magnético.

6).- En una región del espacio se encuentra un campo magnético de 0,05[T], dirigido hacia el eje –Y. ¿Cuál debe ser el sentido y magnitud de la velocidad de un protón para que sea afectado por una fuerza de 1,25x10-13[N] sobre el eje +Z?

7).- ¿Cuál es el radio de giro de una partícula de 0,3[g], con carga q=1,2x10-12[C] y una velocidad de 3,5x107[m/s] que entra en un campo magnético de 0,32[mT]?, ¿Cuál debe ser su masa para disminuir el radio de giro a la mitad?
8).- Un electrón con 1[eV] de energía cinética describe un movimiento circular uniforme en un plano perpendicular a un campo magnético  de 10–4[T] que apunta hacia +X. 
a) Calcule su velocidad, sabiendo que 1[eV]=1,6x10-19[J]
b) Calcule el radio de giro y señale en que plano se describe dicha trayectoria
9).- Un electrón penetra con una velocidad de 5,0x106[m/s] hacia –Z, en un campo magnético de 12[T] perpendicular, sobre el eje –X, a dicha velocidad.
a) Dibuje en un esquema la fuerza que actúa sobre la partícula así como la trayectoria seguida; y justifique el tipo de trayectoria
b) Halle el radio de la trayectoria y el tiempo que tarda en dar una vuelta completa y después establezca cómo variarían dichos resultados si el campo magnético fuera el doble

10).- Un campo magnético con magnitud de 25[T] se dirige desde arriba hacia abajo de esta página, y un alambre conductor de 2,5[m] transporta una corriente de 1,3[A] de derecha a izquierda, ¿Cuál es la magnitud y dirección de la fuerza eléctrica en el conductor?

11).- Por un conductor de 0,12[m] orientado según el eje de las Y, circula una corriente de 3[A] dirigida hacia +Y. Si se coloca el conductor dentro de un campo magnético uniforme de 0,04[T] dirigido hacia +Z, calcule la fuerza que se ejerce sobre el conductor. ¿Qué pasaría si el campo ahora apunta hacia +X?
